

Вих. 10

Від «06» березня 2020 року

Ректору
ДЗ «Луганський національний
університет імені Тараса
Шевченка»
Савченку С.В.

Шановний Сергію Вікторовичу!

Правління Громадської організації «Центр кращого Інтернету» та я особисто висловлюємо щирю вдячність за підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних працівників України.

Захист кандидатської дисертації, підготовленої у ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» зі спеціальності 13.00.05 – соціальна педагогіка, став підґрунтям для мого подальшого особистісного та професійного зростання. Дослідження надактуальної проблеми безпечної поведінки дітей та молоді в Інтернеті, здійснене в рамках дисертаційного дослідження, сприяло заснуванню в Україні Центру кращого Інтернету зокрема з метою впровадження принципу наукової обґрунтованості соціально-педагогічного супроводу формування безпечної поведінки дітей в Інтернеті в закладах освіти України.

Вперше в українському педагогічному науковому просторі досліджена мною тема прав людини та прав дитини в цифровому середовищі та переклад міжнародних документів дали поштовх для розвитку наукових досліджень, підготовки монографій, підручників та навчально-методичних посібників з теми прав людини та прав дитини в онлайн-просторі не лише у педагогічних науках, а й у психологічних, юридичних та зокрема для підготовки журналістів.

Дисертація, підготовлена мною у ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», сприяла приверненню уваги органів влади, бізнес-організацій та громадянського суспільства до теми безпеки дітей в Інтернеті на національному та міжнародних рівнях. Зокрема Центр кращого Інтернету заснував секцію з захисту прав дитини в онлайн-просторі під час Форуму з управління Інтернетом IGF-UA, є Національним комітетом Дня безпечного Інтернету в Україні (Safer Internet Day), є автором рекомендації щодо захисту прав дитини в онлайн-просторі Альтернативного звіту щодо імплементації Конвенції ООН про права дитини.

Сподіваємося на подальшу співпрацю в підготовці кадрів вищої кваліфікації зі спеціальності 231 Соціальна робота для закладів вищої освіти України та їх науковий внесок у теоретичне обґрунтування та удосконалення форм та методів формування безпечної поведінки дітей та молоді в Інтернеті

З повагою
Голова Правління



Олена Черних